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Asociația Stretaware s-a înființat din dorința de a sprijini persoanele de toate
vârstele și organizațiile în atingerea potențialului lor maxim, bazându-se pe
resursele interne.

Credem că atunci când mintea și inima fiecărei persoane sunt aliniate și
conectate, acestea își pot activa potențialul maxim intelectual, emoțional și
spiritual, reușind să-și îmbunătățească capacitatea de adaptare în orice
situație de viață.

Programele noastre se bazează pe tehnici de auto-reglare a emoțiilor pentru
dezvoltarea rezilienței emoționale și auto-securității, tehnici și metode de
producere și valorificare a ideilor inovative și tehnici motivaționale.

Date contact STREETAWARE

Locație: Str. Petru Rareș 23, Iași
Tel: 0332.231.842
Site: www.streetaware.ro 
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Cuvântul președintelui
Anul 2023 a reprezentat un an în care am continuat să desfășurăm
diverse proiecte adaptate nevoilor beneficiarilor cu care am lucrat,
implicându-ne activ în comunitate. Atenția noastră a fost orientată
spre mediile defavorizate unde am implementat programe de
creștere a rezilienței emoționale pentru copii, tineri și adulți.

Streetaware a furnizat și în anul 2023 servicii de asistență psiho-
socio-educațională copiilor ucraineni și familiilor acestora ce s-au
refugiat în municipiul Iași ca urmare a conflictului din Ucraina.

Considerăm că educația nonformală este de o importanță crucială,
motiv pentru care am implementat o varietate de programe în acest
domeniu, adresate copiilor de vârste diferite (antepreșcolari,
preșcolari și școlari). Aceste programe sunt concepute folosind o
abordare integrativă, în care am implicat și părinții copiilor în acest
proces educativ.

Dorim să transmitem recunoștința noastră voluntarilor pentru
contribuția adusă în activitățile și inițiativele noastre. De asemenea,
aducem sincere mulțumiri partenerilor și finanțatorilor noștri, fără
sprijinul cărora nu am fi avut posibilitatea de a implementa
programele noastre. Colaborarea existentă continuă să aducă
îmbunătățiri în comunitatea noastră.



Board

ANA VIERU BART VAN
BAMBOST

ROMEO
ASIMINEI

Membru fondator și președinte al
Asociației Streetaware din 2015,
Ana are o experiență de 20 ani în
sectorul non-profit. A coordonat
numeroase programe sociale și de
dezvoltare comunitară, naționale și
internaționale. 
Experiența acumulată îi permite să
aducă o contribuție valoroasă la
misiunea organizației prin
atragerea de fonduri,
managementul programelor și
coordonarea activităților
organizației.

Membru fondator & Membru în
consiliul director, Bart are mai mult
de 20 de ani de experiență în
resurse umane internaționale și a
ocupat funcții de conducere în
resurse umane la Danone, Nike și
Nipro. Ca antreprenor, a înființat
compania de formare Minds in
Motion (pe care a vândut-o cu
succes) și ThinkTalent. Bart a fost
implicat social de mai bine de 10 ani
într-o diversitate de proiecte
internaționale de profit social.

Membru în consiliul director,
Romeo este doctor în sociologie și
conferențiar universitar în cadrul
Departamentului de Sociologie și
Asistență Socială, Universitatea
„Alexandru Ioan Cuza" din Iași. Din
septembrie 2016 este directorul
acestui departament. Este autor al
mai multor volume, rapoarte de
cercetare, capitole de cărți și studii
publicate în reviste de specialitate
din țară și străinătate. Are o vastă
experiență ca cercetător în
numeroase proiecte cu finanțare
publică și privată, internațională și
națională.



Echipa Streetaware

Mihaela Pitea- sociolog

Alina Ailincăi- sociolog

Iulian Spiridon- asistent social

Cătălina Boz- psiholog



Rezultatele cheie
ale anului 2023

Servicii educaționale pentru copiii
antepreșcolari din zone rurale
defavorizate. Aceste servicii au fost
realizate prin intermediul camerei
senzoriale, ce pune la dispoziție diverse
echipamente pentru stimularea simțurilor:
vizual, auditiv, olfactiv, tactil, vestibular și
proprioceptiv. În acest sens, activitățile din
camera senzorială au adus numeroase
beneficii în ceea ce privește dezvoltarea
copiilor, acestea incluzând și ariile
cognitive, sociale și emoționale.

Serviciile de asistență socială pentru
refugiații din Ucraina s-au desfășurat pe
tot parcursul anului. Aceste servicii au fost
oferite pentru peste 150 familii de
ucraineni care locuiau în județul Iași.



Programele noastre din anul 2023



Copiii preșcolari din localitățile Gâștești-Pașcani și Muncelu de Sus cu părinți plecați la muncă în străinătate, au
participat la programul de autoreglare a emoțiilor. Pe parcursul anului 2023 la acest program au participat și
preșcolarii ucraineni care au tranzitat România. 

Programul se axează pe dezvoltarea abilității de gestionare a emoțiilor, astfel, copiii au învățat să recunoască
emoțiile, să le asocieze cu contexte specifice, să le exprime și să le gestioneze corespunzător. Dezvoltarea
emoțională reprezintă un factor esențial pentru dezvoltarea armonioasă a oricărui individ, iar acest program
ajută la dezvoltarea aceastei laturi, element care îi sprijină pe copii pe tot parcursul vieții.

Testimoniale:
 „Mi-a plăcut foarte mult când am învățat să respir, așa m-am liniștit”. (copil, 6 ani)
 „A fost frumos pentru că știu de ce râd când primesc jucării.” (copil, 5 ani)
 „Dacă țip când sunt furios acum știu că este de la emoții. Am învățat cum să mă liniștesc.” (copil, 6 ani)

 

Programe de autoreglare a emoțiilor pentru
copiii preșcolari



Elevii cu părinții plecați în străinătate din localitățile Gâștești-Pașcani, Muncelu de Sus și elevii ucraineni care
au tranzitat România, au participat în 2023 la programul de autoreglare a emoțiilor. Aceste ateliere s-au
derulat având la bază programului Smart Brain Wise Heart.

Obiectivul programului a fost dezvoltarea abilităților de luare a deciziilor, îmbunătățirea auto-controlului,
abilităților sociale și performanța școlară. Prin folosirea tehnologiei emWave® Pro, s-a măsurat în timp real
impactul emoțiilor asupra stării cognitive și fiziologice, acest aspect a contribuit la înțelegerea în profunzime
de către elevi a modului în care funcționează emoțiile și modificările fiziologice ce apar în urma resimțirii
emoțiilor intense.

Testimoniale:
„Înainte, simțeam că furia și frica mă controlează atunci când reacționam. Dar acum, după ce am învățat ce
trebuie să fac, mă simt mai în control.” (copil, 12 ani)
„Am învățat să-mi exprim emoțiile și am descoperit că pot face față mai bine la situațiile dificile. Întâlnirile cu
domnul de la Streetaware mi-au dat încredere și acum pot să îmi controlez emoțiile și să trec bine peste
provocări.” (copil, 13 ani)

Programe de autoreglare a emoțiilor pentru
copiii școlari



Cu ajutorul echipamentelor din camera senzorială, menite să dezvolte simțurile, 60 de copii defavorizați
proveniți din comuna Ciurea, județul Iași, au participat la activități multiple. Acestea le-au stimulat
dezvoltarea vizuală, olfactivă, auditivă, tactilă, proprioceptivă. Mai mult de atât, în cadrul activităților s-a
urmărit dezvoltarea socio-emoțională, dezvoltarea limbajului, creșterea interacțiunii în cadrul grupului și
relaționarea cu cei din jur. Procesul de învățare s-a realizat doar prin intermediul jocurilor, ceea ce a facilitat
comunicarea cu beneficiarii.

Testimoniale:
„Pentru noi a fost important să mergem la camera senzorială, mai ales de când am observat și ni s-a
confirmat și de la medic că fetița are niște probleme. Faptul că am putut participa fără să plătim și am
observat efectele pozitive în dezvoltarea ei, a însemnat mult pentru noi.” (părinte, 31 ani).
„Am venit des la camera senzorială pentru că am observat că îi place copilului meu, participarea la activități l-
au ajutau să se dezvolte dar mai ales pentru că activitățile erau diferite de celelalte pe care le făcea în
general.” (părinte 28 ani)
„De când am început să vin cu copilul la camera senzorială, am observat că interacționează mai bine cu cei
din jur și a învățat multe lucruri noi. Mă întreabă zilnic când îl iau de la creșă, dacă azi mergem cu „buzul la
bile”, abia așteptă ziua când mergem acolo.” (părinte, 39 ani).

Activități de dezvoltare cognitivă prin
intermediul camerei senzoriale 



Au fost realizate 142 de grupuri creative cu 100 de copii antepreșcolari, 90 de părinți și 16 educatori din
mediul rural (Comuna Ciurea, județul Iași). Grupurile creative au contribuit la stimularea creativității,
îmbunătățirea stimei de sine, dezvoltarea abilităților sociale, încurajarea gândirii critice și susținerea
dezvoltării cognitive a copiilor. Această activitate a creat un mediu propice pentru creșterea interacțiunii,
dezvoltarea personală și relațională a educatorilor, copiilor și părinților.

Testimoniale:
„Am participat cu drag la grupurile creative, mai ales că se făceau tot felul de activități în care lucram împreună
cu copilul meu, ne distram împreună și învățam. Acolo am conștientizat că sunt atât de multe idei de activități
pe care le pot face cu copilul acasă!” (părinte, 25 ani)
„Aceste grupuri m-au ajutat să înțeleg cum se dezvoltă copilul și cât e de important să faci cu el tot felul de
activități, chiar dacă sunt simple și par nesemnificative, pentru copil e important că se dezvoltă.” (părinte, 36
ani)
„Fiecare tip de activitatea avea fișe pregătite și instrucțiuni legate de modul de desfășurare. Pentru mine a fost
benefic să pot lucra cu antepreșcolarii folosind metode creative.” (educator)

Grupuri creative pentru antepreșcolari,
părinți și educatori



Activitățile de consiliere psihologică au avut ca rezultat creșterea nivelului de conștientizare de sine și
înțelegerea problemelor și dificultăților întâmpinate de copii pe diverse planuri. Sesiunile multiple de
consiliere (individuale sau de grup) s-au realizat cu peste 55 de copii români și ucraineni, ce se confruntau cu
diverse probleme pe plan psiho-socio-educațional.

Testimoniale:
„Mulțumesc doamnei psiholog pentru răbdarea pe care a avut-o cu mine, a fost foarte important pentru că
mi-a ascultat ofurile și împreună am căutat soluții pentru problemele pe care le am.” (copil, 13 ani)
„Am avut nevoie de cineva care să nu mă judece și să-mi ofere sprijin, iar aceea a fost doamna psiholog.”
(copil, 14 ani)
„Până să vorbesc cu doamna psiholog nu mi-am dat seama de cât de mult am nevoie să mai vorbesc cu
cineva. M-a ajutat mult să discut problemele pe care le am cu colegii și să văd ce pot face.” (copil, 12 ani)

Consiliere psihologică pentru copii



Consiliere psihologică pentru adulți 

Au fost susținute peste 120 de sesiuni de consiliere psihologică (individuală sau de grup), cu adulții români
proveniți din medii defavorizate și adulții ucraineni ce se aflau în tranzit pe teritoriul României. Sesiunile de
consiliere au urmărit depășirea principalelor dificultăți întâmpinate de către părinți și facilitarea dezvoltării
unei relații apropiate cu copiii lor. Părinții au avut posibilitatea de a discuta propriile probleme, de a le
înțelege, de a le împărtăși în cadrul grupurilor, de a identifica soluții, de a adopta mecanisme de înfruntare a
dificultăților și provocărilor zilnice.

Testimoniale:
„Aceste întâlniri m-au ajutat să discut despre problemele mele și să încerc să găsesc modalități să le rezolv. M-
a ajutat mult faptul că am putut să discut cu cineva.” (părinte, 29 ani)
„Întâlnirile cu psihologul m-au ajutat să înțeleg multe lucruri, plus că e bine să te mai descarci uneori în fața
cuiva, te ajută mult.” (părinte, 24 ani)
„Am mers la mai multe ședințe de consiliere din cauză că doream să fiu bine. Disponibilitatea psihologului de
a mă sprijini și implicarea în găsirea unor soluții potrivite pentru mine, m-au ajutat. Am învățat lucruri noi care
să mă ajute în luarea deciziilor și modul în care mă raportez la mine.” (părinte, 32 ani)



Serviciile de dezvoltare personală au fost oferite părinților proveniți din comunități defavorizate din comuna
Ciurea, județul Iași. Prin aceste sesiuni s-a urmărit creșterea calității vieții, prin dezvoltarea individuală, dar și a
relațiilor cu ceilalți. Au fost desfășurate peste 120 de grupuri de dezvoltare personală, în cadrul cărora au fost
abordate diverse teme, accentul fiind pus pe dificultățile întâmpinate de părinți în ceea ce privește relația cu
membrii familiei. Părinții au învățat cum să comunice, cum să-și mențină calmul în situațiile tensionate, ce
înseamnă să fie disponibili emoțional pentru copii și cum poți menține relații frumoase cu cei dragi.

Testimoniale:
„Aceste întâlniri m-au ajutat să am o relație mai bună cu copilul și cu soțul meu. Înainte nu conștientizam ce
efecte are faptul că eu sunt mai impulsivă și aveam tot felul de probleme cu ai mei. Acum sunt mai atentă la
cum vorbesc cu ei.” (părinte, 34 ani)
„Am învățat tot felul de lucruri, pe care le folosesc și mă ajută să îmi controlez mai bine emoțiile,
comportamentul, ceea ce simt în anumite situații.” (părinte, 25 ani)
„Îmi place să aflu lucruri noi și am venit cu drag. Ce mi-a plăcut cel mai mult, a fost că puteam să pun tot felul
de întrebări, să ascult opiniile altor părinți și să îmi dau seama că pot să fac și eu față anumitor probleme.”
(părinte, 36 ani)

Servicii de dezvoltare personală pentru părinți  



Programul de educație parentală a fost realizat pentru părinții proveniți din comunități dezavantajate din
localitățile Gâștești-Pașcani și Muncelu de Sus. Acest program s-a axat pe dezvoltarea înțelegerii părinților a
nevoilor individuale ale copiilor și construirea unor relații sănătoase cu aceștia.

Programul de educație parentală a vizat influența și îndrumarea pe care părinții o oferă copiilor lor în diverse
aspecte ale vieții, precum valorile, comportamentul, abilitățile sociale, emoționale și intelectuale. Aceștia au
învățat tehnici prin care să gestioneze probleme emoționale specifice cazurilor copiilor cu părinți plecați la
muncă în străinătate.

Testimoniale:
 „Întâlnirile la care am participat m-au ajutat să am o relație mai bună cu cei apropiați, în special cu copiii mei.”
(părinte, 29 ani)
„Toate întâlnirile la care am participat au fost interesante, am învățat multe lucruri și mi-am dat seama unde
greșesc, așa că am încercat să mă schimb și am observat că copilul meu este mai atașat de mine.” (părinte, 32
ani)

Programe de educație parentală 



 Servicii de reintegrare pe piața muncii a
persoanelor fără loc de muncă

În anul 2023 au fost realizate peste 160 de întâlniri cu beneficiarii și reprezentanții Agenției Județene pentru
Ocuparea Forței de Muncă Iași. Persoanele fără un loc de muncă au fost ajutate și îndrumate de către experții
Streetaware în ceea ce privește: realizarea unui CV în format Europass, realizarea unei scrisori de motivație,
pregătirea pentru interviu (prezentarea personală și a experienței profesionale, ținută, ora la care se ajunge,
atitudinea în fața intervievatorului etc.), identificarea locurilor de muncă prin intermediul site-urilor de
angajare, depunerea CV-urilor și în procesul de angajare.
Beneficiarii au participat la peste 100 sesiuni de consiliere psiho-socială în cadrul cărora au fost identificate
caracteristicile personale corespunzătoare abilităților profesionale. Astfel, aceștia au conștientizat propriile
abilități și o parte dintre ei au decis să se înscrie la diverse cursuri de formare pentru schimbarea profesiei în
vederea obținerii satisfacției profesionale.

Testimoniale:
„Faptul că am participat la aceste activități m-a ajutat mult. Am lucrat în străinătate o perioadă și aici în
România nu știam exact cum merg lucrurile, așa că am fost ajutată să îmi fac un CV și să găsesc site-uri pe
internet unde îmi pot cauta ceva de lucru. Mi-a prins foarte bine.” (părinte, 28 ani)
„Eu aveam doar liceul terminat și prin sprijinul primit de la Streetaware, am reușit să mă înscriu la un curs de
frizerie, mi-am dorit de mult să fac asta, și așa am obținut o calificare și pot profesa în domeniu.” (părinte, 27
ani)



Serviciile de asistență socială au fost oferite beneficiarilor aflați în situații vulnerabile. Astfel, peste 250 de
familii (români și ucraineni), au beneficiat de evaluări sociale și monitorizare a situației familiale. Printre
serviciile oferite se numără beneficiile sociale, medicale și sprijin în realizarea procedurii de delegare
temporară a autorității părintești pentru cazurile de familii cu părinți plecați în străinătate.

Testimoniale:
„Sprijinul primit din partea asistentului social m-a ajutat enorm, nu știam cum să îmi înscriu copilul la o
grădiniță și m-a ajutat să caut una, să pregătesc documentele de care am nevoie și m-a încurajat să merg să
văd despre ce este vorba. Până la urmă am reușit să îmi înscriu copilul unde am dorit și totul a fost bine.”
(părinte, 26 ani)
„Pentru orice nelămurire pe care o aveam legată de serviciile din România, eu am locuit în afară, puteam să
apelez la asistentul social, el îmi oferea toate informațiile de care aveam nevoie și nu m-am mai stresat așa
tare.” (părinte, 31 ani)

Servicii de asistență socială 



Servicii pentru persoanele refugiate
Prin intermediul finanțărilor primite din partea Fundației Comunitare Iași și Care for Refugees au fost oferite servicii de asistență
socială, consiliere psihologică, activități educaționale și de socializare, servicii de consiliere socio-profesională și integrare pe
piața muncii.

Pentru membrii celor peste 150 de familii de ucraineni activitățile de socializare au vizat ieșirile la gradina botanică, planetariu,
muzee, la expoziția de reptile și tarantule vii organizată la Palas Iași și excursiile la Arcaland. Pentru ziua copiilor a fost
organizată o ieșire la o locație în apropierea Iașului, unde au fost desfășurate diverse activități și ateliere în aer liber, prin
intermediul cărora beneficiarii au socializat și s-au distrat. Aceștia au avut posibilitatea de a participa la mici concursuri, ateliere
de lucru manual, piesă de teatru, iar la final au mâncat pizza și tort în natură.

Sesiunile de consiliere psihologică sau activitățile realizate în camera senzorială i-au ajutat pe beneficiari să se simtă în siguranță
și să reușească să diminueze din stresul generat de război.

Testimoniale:
„Mi-au plăcut mult activitățile la care am participat, mereu eram curios ce urma să facem și abia așteptam să merg.” (copil, 7 ani)
„Cel mai mult mi-a plăcut când am fost la planetariu, nu am mai fost niciodată până atunci, a fost foarte interesant!” (copil, 10
ani)
„Când au ieșit toți și am sărbătorit cu tort m-am simțit foarte bine. Nu am mai avut de mult un moment de bucurie așa mare.”
(copil, 11 ani)

     



Moș Crăciun pentru toți copiii
Peste 200 de copii antepreșcolari, preșcolari și școlari au primit sprijin material. Copiii proveneau din familii
defavorizate din comuna Dagâța, comuna Ciurea și sat Trestiana, comuna Răducăneni (județul Iași).

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, copiii din comuna Dagâța au primit cadouri ce au adus mare bucurie acestora
deoarece Asociația Streetaware a fost singura asociație care a oferit cadouri de Crăciun în acea comunitate.

Testimoniale:
„Eu nu primesc cadouri de la nimeni, părinții mei nu au bani și m-am bucurat să am o jucărie și dulciuri.” (copil,
8 ani)
„Am primit o păpusă foarte frumoasă și multe dulciuri și le-am împărțit cu mama și tata.” (copil, 7 ani)
„Am primit ghete călduroase și șosete. Eu mergem cu picioarele goale în papuci.” (copil, 7 ani)



Program de susținere a performanței copiilor
Susținerea performanței copiilor în orice domeniu reprezintă o activitate continuă a Streetaware. În anul 2023 am
sprijinit 30 de copii din structurile Bazga și Trestiana, parte a Liceului teoretic „Lascăr Rosetti” din Răducăneni
pentru avea acces la educație prin activități non-formale. Aceștia au vizitat muzee, au participat la o excursie
realizată la Arcaland – Sculeni - Iași și de ziua copilului au participat la o activitate în care au fost realizate diverse
jocuri, ateliere și o piesă de teatru. 
Copiii au participat la workshopul de reglare a emoțiilor în vederea îmbunătățirii performanței și rezultatelor
școlare precum și la activități educative în cadrul camerei senzoriale.

Testimoniale:
„Camera în care am intrat arata ca la televizor, cu multe luminițe. Nu am mai văzut niciodată așa ceva.” (copil, 6
ani)
„Eu nu am ieșit niciodată din sat, acum am venit prima dată la oraș și a fost foarte frumos. Aș vrea să rămân aici
tot timpul, în camera aceasta cu lumini și să mă joc.” (copil, 7 ani)



În anul 2023 experții Streetaware au participat la mai multe conferințe menite să promoveze activitatea asociației.
Dintre acestea amintim de:

Târgul de oferte de practică, voluntariat și internship în domeniul asistenței sociale 2023 organizat de
Departamentul de Sociologie și Asistență Socială din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Experții
Streetaware au prezentat proiectele asociației, iar persoanele ce și-au exprimat dorința de a face voluntariat au fost
contactate ulterior și au început să vină la activitățile desfășurate în cadrul proiectelor noastre.

EduVentrura 2023, eveniment organizat de Arcaland, în localitatea Sculeni, județul Iași cu ocazia Zilei Educației. În
cadrul acestui eveniment au participat cadre didactice din diverse instituții de învățământ din județul Iași pentru a
afla mai multe informații despre educația nonformală accesibilă pentru elevi lor. În cadrul acestui eveniment, experții
Streetaware au prezentat tema „Emoțiile și succesul școlar”, punctând faptul că inteligența emoțională funcționează
ca un catalizator în obținerea succesului, în general, dar și a succesului școlar, în particular, dacă ne raportăm la elevi.

Participări la conferințe 



Participări la conferințe 

Zilele asistenței sociale, Ediția a XI-a, 2023 cu tema „Respectarea diversității prin acțiuni sociale comune”,
eveniment organizat de către Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Facultatea de Filosofie și Științe Social-
Politice prin Departamentul de Sociologie și Asistență Socială în parteneriat cu Sucursala Teritorială Iași a Colegiului
Național al Asistenților Sociali din România (C.N.A.S.R.). În cadrul evenimentului, s-au prezentat furnizorii de servicii
sociale din mediul public și privat, iar experții Streetaware au profitat de ocazie și și-au pezentat proiectele avute în
desfășurare.

Testimoniale:
„Am descoperit Streetaware la târgul de voluntariat organizat de universitate, fiind singura asociație care mi-a atras
atenția. Mi s-a părut interesantă ideea de cameră senzorială, cu diferite jucării, jocuri, lumini și culori, dar și acest
mod creativ de a lucra cu copiii. Pe parcursul voluntariatului am avut ocazia să-mi descopăr limitele, să învăț să
interacționez cu niște oameni minunați, să particip la diferite activități, unde am putut să lucrez cu copiii și să observ
cum învață și se dezvoltă pe partea de emoții și abilități într-un mod creativ. Mi-au plăcut foarte mult activitățile la
care am participat și mă bucur că am avut această ocazie, de a cunoaște echipa Streetaware la targul de voluntariat.”
(Marina, voluntară)



Participări la evenimente în comunitate 
În anul 2023 experții Streetaware au participat la mai multe evenimente în comunitatea ieșeană, menite să
promoveze activitatea educațională a asociației. Dintre acestea amintim de:

Senzoria Family Fest a fost un eveniment dedicat simțurilor umane care s-a desfășurat în grădina Palas în perioada
01-04 iunie 2023. Peste 500 de copii însoțiți de părinți au participat la activități în cadrul cortului senzorial
Streetaware.

Șotron Festivalul copilăriei - un tur de forță al activităților cultural educative dedicate publicului tânăr și foarte
tânăr, eveniment organizat de Muzeul Național al Literaturii Române din Iași. Peste 100 copiii, români și ucranineni au
participat la activitățile desfășurate de Streetaware.

Arcaland Carnaval și Arc' of Fame Festival au fost două evenimente în care Streetaware a avut un stand unde a
prezentat activitățile derulate de experții asociației, a discutat cu cei interesați despre programele de dezvoltare socio-
emoțională și a oferit copiilor o experiență de neuitat prin joc și joacă.



Participări la grupuri operative

Experții din cadrul asociației Streetaware au făcut parte și în anul 2023 din Grupul operativ de coordonare a
intervențiilor intersectoriale de identificare, protecție și monitorizare a evoluției copiilor neînsoțiți refugiați din
Ucraina, Iași. 

Scopul grupului operativ a constat în organizarea întâlnirilor de lucru cu specialiști din diverse sectoare de
activitate, în vederea furnizării unor servicii eficiente și rapide, adaptate la nevoile refugiaților aflați pe
teritoriul României.



Voluntariat și stagii de practică
Prin intermediul parteneriatului cu Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice din cadrul Universității „Alexandru
Ioan Cuza” din Iași, studenții au avut posibilitatea de a participa la activități de voluntariat. Pe parcursul anului 2023, 30
de voluntari au fost implicați activ în desfășurarea activităților educaționale non-formale realizate cu copiii. Trei
voluntari au fost implicați în activitățile realizate cu beneficiarii ucraineni, aceștia oferind suport în derularea acestora
(traducere în timp real, traducere texte, ajutor la activități etc.)
În anul 2023 voluntarii au realizat peste 1500 de ore de voluntariat, oferind sprijin activ în derularea activităților. Pe
lângă suportul oferit, unii dintre voluntari au venit cu idei creative care au facilitat desfășurarea activităților cu
beneficiarii.

Testimoniale:
„Voluntariatul meu aici a fost o experiență remarcabilă datorită implicării excepționale a întregii echipe. Fiecare
membru a contribuit cu entuziasm și dedicare la realizarea obiectivelor noastre comune. De asemenea, apreciez
profesionalismul și sprijinul constant oferit de echipă, ceea ce a contribuit semnificativ la succesul obiectivelor
activităților. Prin intermediul conferințelor organizate de facultate, am avut privilegiul să descopăr această asociație
remarcabilă, iar experiența mea ulterioară în cadrul ei a consolidat convingerea mea în privința valorii și impactului
pozitiv pe care îl are.” (Marcelina, voluntar)
„Am fost atrasă să fac voluntariat la StreetAware deoarece mi s-a părut interesant cum își dezvoltă copiii creativitatea
făcând diverse activități sau cum sunt stimulați senzorial în cadrul camerei senzoriale. În continuare am aceeași
părere, fiind foarte încântată de ceea ce faceți și îmi doresc sa particip la mult mai multe activități!” (Alexandra,
voluntar)



Resurse educaționale realizate de Asociația
Streetaware

În anul 2023 au fost create de către experții Streetaware mai multe
resurse educaționale dedicate lucrului cu beneficiarii, instrumente ce pot fi
folosite ca suport în activitățile derulate cu copiii de către instituțiile cu rol
în educația lor.

Aceste resurse educaționale au fost distribuite astfel:
Resurse educaționale pentru dezvoltarea abilităților socio-
emoționale în educația timpurie, în format fizic și electronic către peste
1100 instituții publice și private din România (creșe, inspectorate școlare,
primării, organizații non-guvernamentale etc.).

Ghid de bune practici cu privire la serviciile psiho-socio-educaționale
pentru copiii care au părinții plecați la muncă în străinătate a fost
transmis în format electronic, către peste 3400 instituții (primării, Direcții
de Asistență Socială și Protecția Copilului, Direcții de asistență comunitară,
instituții de învățământ etc.)

Ghid de bune practici privind serviciile de educație și îngrijire a
copiilor antepreșcolari, în format electronic către peste 1100 instituții
(creșe, Inspectorate Școlare, primării regiunea de N-E, Direcțiile de
Asistență Socială, Direcțiile de Asistență Comunitară, organizații non-
guvernamentale etc.).



Rețele internaționale: GLOBALGIVING

GlobalGiving, cea mai mare platformă de strângere de fonduri la nivel global recunoaște calitatea de membru activ a
Asociației Streetaware, ca partener de încredere și producător de schimbări în lume.

Asociația Streetaware a primit de la GlobalGiving mai multe distincții de-a lungul timpului pentru activitățile realizate,
acordându-ne astfel privilegiul ca proiectele și activitatea noastră să fie preferate atât de personalul de la GlobalGiving, cât
și de utilizatorii platformei.



Localitățile în care am acționat în 2023

·Localitatea Gâștești, Municipiul Pașcani, județul Iași;
·Localitatea Muncelu de Sus, Comuna Mogoșești-Siret, județul Iași;
·Comuna Ciurea, satele Dumbrava, Hlincea, Lunca Cetățui, județul Iași;
·Comuna Dagâța, satele Bălușești, Piscu Rusului, Boatca, județul Iași;
·Comuna Răducăneni, satele Bazga, Trestiana, județul Iași.



Parteneri, sponsori și finanțatori

Parteneri:
·Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași;
·Școala Gimnazială Gâștești – Pașcani, județul Iași;
·Școala Gimnazială Muncelu de Sus, județul Iași;
·Asociația „Salvați Copiii” Iași;
·Primăria Ciurea, creșele din satele Hlincea, Dumbrava și Lunca Cetățuii, județul Iași;
·Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței Forței de Muncă Iași.

Sponsori și finanțatori:
·Fundația Comunitară Iași;
·Care for Refugee, Elveția;
·Centrum Misji i Ewangelizacji - CME și Kościoła Ewangelicko-Augsburskiego;
·SC RCS ELECTRO SRL;
·September Media;
·GlobalGiving;
·Uniunea Europeană prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU).



Total venituri și cheltuieli în anul 2023 (lei)
Total venituri: 1.484.847
Total cheltuieli: 1.377.241

Tipuri de venituri în anul 2023 (lei)
Venituri din finanțări nerambursabile din fonduri
publice: 1.258.177
Venituri din donații, sume sau bunuri primite prin
sponsorizare și ajutoare: 189.990

Situația financiară
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